

佛教徒与基督徒



[佛教徒与基督徒 下载链接1](#)

著者:费雷德里克

出版者:

出版时间:2008-8

装帧:

isbn:9787802540200

《佛教徒与基督徒》主要内容：一个基督教神学家通过学习佛教，探讨佛教的基本理论，然后对基督教进行反思，提出一种新的理解方式。其理论不要求对其他宗教提出新的批评，相反，强调彼此学习，强调宽容和对话。

“建设有中国特色的社会主义”需要认识中国各个宗教共同体的活力。中国的宗教组织面临着“建设有中国特色的社会主义”的挑战和机遇。各宗教信徒需要联合其他各种形式的社会团体和组织为中国未来的文明做贡献。中国需要有智慧的宗教领导。他们应训练有素，并具有全球视野。对此有如下几个原因。首先，今天的中国处在世界民族之林，中国人民需要抵制沙文主义和仇外心理。20世纪上半叶，日本染上了这些恶习，给东亚和东南亚带来了巨大的伤痛。因此，中国的宗教领导人应该反思过去日本民族主义者是如何拉拢宗教使之成为了被利用的工具。它不仅操纵了日本人民，而且压迫了其他国家的人民。其次，根据中国经济上的成功经验，宗教领导需要找到新的方法以取代消费主义。消费主义腐蚀社会纽带、威胁政治稳定。今日的中国，许多人认识到“文化大革命”破坏了一整套价值体系。新的价值体系还没有得到完善。消费主义正填补着这一真空。中国的宗教共同体应该为中国的文明建设提供选择。第三，中国需要的宗教领导人必须是明智的、训练有素的，并且具有全球化的视野。在21世纪，中国的经济实力开始影响世界，世界要求中国具有道德的领导才能。事实上，实际情况已经如此。中国的宗教共同体能够通过清楚地说明社会伦理、提供道德化育的实践方法、支持社会福利事业而对文明建设做出贡献。

作者介绍：

目录：

[佛教徒与基督徒 下载链接1](#)

标签

佛教

宗教

宗教对话

宗教学

比较宗教

基督教

精神底色

评论

哈哈发现了一处翻译错误，发邮件给译者，居然是我发现对了~

以龙树和阿奎那作比较的比较神学，比较的目的是为了促成基督徒和其他宗教教徒的团结。

副标”通过比较神学走向宗教团结“怎么不写封面上？写了我就不借了。。

成全神学的否定和坚守自身定位并假定可以超脱自身信仰达到对另一宗教传统的认知并与自身内部进行比较。想法很美好，但是实际上也只取了一点进行比较说明，还不是很有说服力。

直接科学

阿奎那与龙树否定神学之对比

[佛教徒与基督徒_下载链接1](#)

书评

[佛教徒与基督徒 下载链接1](#)